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3. Calcular la funcién derivada de las siguientes funciones:

a) f(x):2x3+i+5x2 b) f(x):zx_1 c) f(x) = xVx2 +2
NG 2x +1
d) f(x) = xe3*1 e) f(x)=1In ;X *2 ) f(x) = x3 + sen2x
X —
Solucion

Para obtener las funciones derivadas usaremos la regla de la cadena y las reglas de derivacion de
las funciones elementales.
2
a) Para derivar de forma mas sencilla, la funciéon se escribe f(x) = 2x3 + is + §/X7 =2x3 +x 2+ x5 y
X

2 3
1 _2
derivando queda f'(x) = 2.3x371 + (-5)x °1 +§x5 = 6x% -5x 0+ % X 5 =6x2 - 5i + 2

x®  s¥x3

se aplica la regla de la derivada del cociente

b) Para obtener la funcidon derivada de f(x) = ix 1
X +

quedando: f(x)=2@X D -2@x-1) 4x+2-4x+2 4

(2x +1)° (2x + 1) (2x +1)°

1
c) Para derivar f(x) = xVxZ +2 , la funcion se escribe f(x) = x(x2 +2)2 y utilizando la regla de la

derivada del producto queda:

1 2 2 2 2
f'(X)=\/x2+2+x1(x2+2)22x:\/x2+2+ X _ X2+ xt _2xT+2
2 \/x2+2 \/x2+2 \/x2+2

-z - 2
a) Para calcular la funcién derivada de f(x) = xe3x“+1 hay que tener en cuenta la regla de la

derivada del producto y la derivada de la funcién exponencial quedando:
2 2 2 2 2
fr(x) — e3X +1 + Xe3X +16X _ e3X +1 + 6X263X +1 — e3X +l(l + 6)(2)

. 2x +5 L . ., .
b) La funcion f(x) = In2 = es composicion de un logaritmo y una funcion racional, por tanto su

derivada se puede calcular aplicando la regla de la cadena y operando queda:
1 2(2x-5)-2(2x+5) -20 -20

2x+5 (2x - 5)2 T (2x+5)(2X-5) 4x2 _25
2x -5

f/(x) =

1
c) Para derivar esta funcion mas facilmente se escribe f(x)=8\/x3+sen2x=(x3+sen2x)8 y

derivando queda:
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1 1, 1 il (3x2 +2cos 2x)
f'(X)=§(X3 + sen2x)8 (3x2 + 20032x) = §( 34 sen2x) 8 (3x2 + 2c032x) = ==
8(x3 + sen2x)§

(3x2 + 2cos 2x)

7
8 8(x3 + sen2x)
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